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Ata da Sessão Ordinriria da Câmara Municipal de Nova Nazaré,MT, da QuaÍa
Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 05 de setembro de 2016, às l9h00min,
tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, com a presença
dos Vereadores: Ademar Matias dos Reis - Presidente, Marcos César Scherer - Vice
Presidente, Jovane Barbosa Alves - lo Secretiirio, Lourismar Alves da Costa - 2'
Secretiírio e os demais Vereadores: Cleide Aparecida Tatto, Marcelo Rodrigues de
Azeredo, Raquel Pontes Guimarães, Rodrigo Teidzastse Para'udza, Ubirajara Teodoro
Fróis. Havendo número legal de Vereadores o Seúor Presidente deu-se início a Sessão

e após cumprimentar todos os presentes, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE
onde solicitou ao senhor secretario fazer a leitura da ata no 020, 021 e 02212016, e forrn
colocadas em discussão e sem manifestações foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Em segúda passou-se para a leitura dos protocolos recebidos, onde o
Seúor Presidente solicitou ao Secretário pam que fizesse a leitura do protocolo do
Ministério da Educação, Fundo Nacional de desenvolvimento da Educação, em seguida

foi feita a leitura da mensagem do Projeto de Lei Complementar no 002/2016 que

"Dispõe sobre a esüuhração da contabilidade geral do município de Nova Nazaré e da
outras providencias", ato contínuo o seúor presidente informou que o referido projeto
seria encamiúado à comissão única, e foi feita a leitura da mensagem do projeto de lei
n" 018/2016, em regime de urgência especial, que "Dispõe sobre a üansição de mandato
eletivo do município de Nova Nazaré - MT", e foi colocado em discussão o pedido de

urgência, e sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.
Ato continuo passou-se para o GRÀltDE EXPEDIENTE, para apresentação das

proposições apresentadas pelos vereadores sendo as seguintes; Requerimento no

034/2016 de autoria do vereador Ubirajaras Teodoro Fróis, requerer da prefeita
municipal informações referente a reforma da Pá Canegadeira Michigan 45, que fo
reformada na Oficina do Seúor Luiz Henrique, no municipio de Cocalinho, e solicit,

as prestações de contas como Notas, Empeúos e tudo que se refere a reforma d
mesma. E foi colocado em discussão e fez uso da palawa o Vereador Ubirajaras, e fo
colocado em votação e aprovado por unanimidade, ato continuo foi feita a leitura d

§
§
N\§

\

Indicação n" 03712016 de autoria da vereadora Raquel Pontes Guimarães, indicar a

prefeita municipal, para que providencie o aterro da ponte de concreto entre as fazendas

Nova Plan e X5, ato continuo o seúor presidente informou que a referida indicação

seria encamiúada ao Poder Executivo, e informou que a sessão seria interrompida para

elaboração de parecer especial sobre o projeto de lei 018/2016, na qual designou como

relatora a vereadora Raquel Pontes Guimarães, ato continuo passou - se a ORDEM
DIA e solicitou ao seúor secretário fazer a leitura do Parecer Especial n" 004/2016

sobre o projeto de lei no 018/2016, na qual a seúora relatora foi de parecer favorável, e

foi colocado em discussão e fez uso da palavra a vereador Raquel, e foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade, em seguida foi colocado em discussão o projeto

de lei n' 018/2016, e sem manilestação foi colocado em votação e aprovado por
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unanimidade, e como não havia mais matéria a ser apreciada passou - se a PALAVRA
LIVRE estando inscrito os seguintes Vereadores: Ademar Matias dos Reis, Marcelo
Rodrigues Azeredo - se absteve, Ubirajaras Teodoro Fróis - se absteve, Jovane Barbosa
Alves, Cleide Aparecida Tatto se - absteve, Raquel Pontes Guimarães, Marcos Cesar
Scherer, Lourismar Alves da Costa se - absteve, em seguida o seúor presidente
convidou a todos os vereadores e munícipes para padcipar de uma audiência publica
para discutir sobre a LOA referente ao exercício de 2017 a ser realizada no dia 16 de
setembro no recinto da câmara municipal. Em seguida passou se ao encenamento e
agradeceu a presença de todos e informou a todos os vereadores e munícipes que a
próxima sessão ordinária será realizada no dia 19 de setembro de 2016 com início as

19:00 horas no recinto da Câmara Municipal, ao que eu, Jovane Barbosa Alves, 1o

Secretário, superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o Regimento
Intemo, será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores presentes.
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